[bookmark: _GoBack]REGOLAMENTO CONCORSO VIDEO DIDATTICO
"A SCUOLA CON FIDAS"
SEZ. MASERA' DI PADOVA

ORGANIZZATORI
Il concorso è promosso dalla Fidas Padova (G.P.D.S.) sezione Maserà di Padova, in collaborazione con l'istituto comprensivo   "G. Perlasca" nella fattispecie con l'istituto di scuola secondaria di primo grado "Papa Giovanni XXIII". Il concorso si svolgerà dal 24 novembre 2018 al 16 febbraio 2019 ed è indirizzato per tutti gli studenti delle classi prime, seconde e terze.

TEMA
L'iniziativa invita a creare un video sulla promozione della donazione del sangue. Il video potrebbe essere utilizzato durante le iniziative di promozione sulla donazione del sangue e verrà caricato sul sito internet della Fidas Maserà di Padova.

MODALITA' DI PARTECIPAZIONE
La partecipazione al concorso è libera e gratuita, aperta a tutti gli studenti delle classi prime, seconde e terze, sia come singolo sia come gruppo. Ogni alunno/gruppo può presentare un solo video, che dovrà essere presentato con la scheda di iscrizione debitamente compilata e firmata dai genitori. La consegna finale del progetto è il 16 febbraio 2019 con la consegna al docente coordinatore del progetto o tramite invio alla Fidas Maserà di Padova.

CARATTERISTICHE TECNICHE VIDEO
Sono ammessi video di oggetti, materiali, disegni e possono essere presenti persone ma senza la ripresa del viso (possibile l'utilizzo di maschere). Il video deve rappresentare il pensiero dei partecipanti sul significato della donazione del sangue.
Il video deve essere inedito e può essere sia creato manualmente tramite telecamere/GoPro sia tramite computer (ad es. immagini, foto, disegni, voci). Eventuali musiche non devono essere protette da copyright.
I video non conformi alle specifiche non verranno presi in considerazione.

MODALITA' E TERMINI DI CONSEGNA DEL MATERIALE
La consegna finale delle opere, unitamente alla scheda di iscrizione, deve avvenire con una delle seguenti modalità entro il 16 febbraio 2019:
- online attraverso l'invio tramite WeTransfer alla mail info@fidasmaseradipadova.it
- consegna tramite chiavetta usb rilasciata in busta chiusa, contenente anche la scheda di partecipazione, al  docente coordinatore del progetto (la chiavetta usb deve essere ad uso esclusivo del progetto e verrà resa alla fine del concorso).


PREMI
Il premio per il video vincitore sarà di € 200 in buoni spesa da suddividere tra gli studenti autori del video stesso, mentre tutti i partecipanti al concorso riceveranno una sacca sportiva con stampa Fidas.

GIURIA
La giuria sarà composta da autorità locali e da membri della Fidas ed esprimerà giudizi insindacabili.

PRIVACY, RESPONSABILITA' DELL'AUTORE E FACOLTA' DI ESCLUSIONE
I partecipanti sono responsabili del materiale presentato al concorso e devono essere gli unici autori. Il video deve essere inedito e non deve ledere la privacy (ai sensi del D. Lg. 30 giugno 2003 n. 196). Non saranno ammessi i video ritenuti offensivi, impropri e lesivi dei diritti sociali.

DIRITTI D'AUTORE E UTILIZZO DEL MATERIALE IN CONCORSO
I diritti sul video rimangono di proprietà esclusiva degli autori che l'hanno creato, i quali autorizzano l'utilizzo per tutte le comunicazioni ed eventi connesse alla Fidas per la promozione sulla donazione del sangue.
Si informa che i dati personali forniti dai concorrenti saranno utilizzati per le attività relative alle finalità dell'associazione e rispettando quanto previsto dal D. Lg. 30 giugno 2003 n.196.
Il materiale inviato non verrà restituito, fatto salvo per il supporto usb che verrà reso al termine del concorso.


